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ATA Nº 11/CONSUNI/CPPGEC/UFFS/2023

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DA CÂMARA DE PESQUISA,
PÓS-GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e
trinta  minutos,  por  meio de videoconferência  pela  plataforma Cisco Webex Meetings, e
transmitida na página do Facebook Conselhos Superiores UFFS, foi realizada a 2ª Sessão
Extraordinária do ano de dois mil e vinte e três da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação,
Extensão e Cultura (CPPGEC), do Conselho Universitário (CONSUNI) da Universidade
Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de Extensão e Cultura, Willian
Simões. Fizeram-se presentes à sessão, por videoconferência, os seguintes conselheiros:
Joviles Vitorio Trevisol (Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação); representantes docentes:
Marcus  Vinicius  Liessem Fontana (Campus Cerro  Largo);  Alcione  Roberto  Roani,  Ana
Maria de Oliveira Pereira e Claudia Adriana da Silva (Campus Erechim); Rafael Stefenon
(Campus Laranjeiras  do  Sul);  Vanderleia  Laodete  Pulga  (Campus Passo  Fundo);
representante discente: Lucas Dalla Maria (Campus Passo Fundo);  r  epresentante técnico-  
administrativo  em  educação:  Cristiano  Silva  de  Carvalho  (Campus Passo  Fundo).
Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros suplentes,  no  exercício  da
titularidade:  Samuel  da  Silva  Feitosa  e  Giancarlo  Dondoni  Salton  (docente  Campus
Chapecó); Martinho Machado Junior (docente Campus Laranjeiras do Sul); Rafael Kremer
(docente Campus Passo Fundo) e Tiago da Costa (docente Campus Realeza). Participou da
sessão  sem  direito  a  voto  a  suplente  Viviane  de  Almeida  Lima.  Os nomes  dos
representantes  dos  técnico-administrativos  em  educação  dos  Campi Cerro  Largo  e
Laranjeiras do Sul, bem como das comunidades regionais, encontram-se  em aberto. Após
conferência de quórum, o presidente declarou aberta a sessão, saudou a todos e passou de
imediato à Ordem do dia: 2.1 Processo Nº 23205.011460/2023-67: Proposta de curso de
pós-graduação lato sensu em: Serviço Social, Políticas Sociais e Trabalho Profissional,
a ser ofertado pelo  Campus Chapecó-SC, com 40 vagas, no período de dezembro de
2023  a  junho  de  2025,  com  carga  horária  de  360  (trezentas  e  sessenta)  horas
(apreciação do parecer do conselheiro relator Martinho Machado Junior). O relator fez a
leitura do seu parecer, que considerou: a) que o Campus Chapecó possui as infraestruturas
necessárias e suficientes para a realização do Curso; b) que a proposta apresenta demanda e
apoio da comunidade regional,  representada pela  Associação Profissional  de Assistentes
Sociais do Oeste de Santa Catarina (APASOeste) e pelo Conselho Regional de Serviço
Social  de Santa Catarina (Cress/12ª Região);  c)  que houve a aprovação da proposta de
criação do Curso pela Comissão Permanente de Ensino - Graduação e Pós-Graduação -
Chapecó- CPEGPG – CH, pela Comissão Permanente de Administração, pelo Conselho de
Campus da UFFS, campus Chapecó, e pela Pró-Reitoria de Planejamento; d) que o Curso
será fomentado a partir da emenda parlamentar nº 28550014 do Deputado Federal Pedro
Uczai no valor de R$ 150.000,00 já aprovada; votou favoravelmente pela criação curso de
Pós-Graduação lato sensu em Serviço Social, Políticas Sociais e Trabalho Profissional na
UFFS. O parecer e o voto do relator foram aprovados por unanimidade.  Sem mais para o
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momento,  o  presidente  declarou  encerrada  a  sessão  às  treze  horas  e  cinquenta  e  um
minutos, da qual eu, Eliane de Fátima Massaroli Metzler Gomes, Secretária da Câmara de
Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão e  Cultura,  lavrei  a  presente ata,  que  aprovada,  será
assinada pelo presidente e por mim.
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